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El presente informe, décimo de la serie, presenta información de aspectos de las condiciones de vida en la región La

Libertad y de la provincia de Trujillo. La fuente primaria ha sido la base de datos nacional de la Enaho*, (IV Trimestre

2022), publicada por el Inei en marzo 2023. Su utilidad es, al menos, por lo siguiente:

a. Nos da una comprensión más actual e integrada de las condiciones de vida, en los aspectos considerados, que

puede ser ampliado en función de las necesidades específicas del mercado

b. Se puede obtener información por distritos, de cada una de las provincias. Y por supuesto, de cada una de las

provincias de la región. A partir de la base de datos indicada, se puede tener información trimestral.

Instituto de Economía y Empresa

• La ENAHO es una investigación estadística que se ejecuta a nivel nacional de manera continua en las 52 semanas del año. La muestra anual de la ENAHO 2022 es de 36 822 viviendas particulares, que

corresponde al IV Trimestre 2022 es 9 194 viviendas particulares. La encuesta tiene cobertura nacional en el área urbana y rural del país. Los niveles de inferencia se obtienen por acumulación de muestra, lo

que permite obtener información trimestral.

• Fuente. Base de datos de la Enaho, IV Trimestre 2022, INEI, marzo 2023.

• Se agradece a DHR y SHR del IEE, por su contribución a la elaboración del presente informe.
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I. GOBERNABILIDAD, PERCEPCIÓN Y CONFIANZA
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+ CRECIMIENTO ECONÓMICO = f (+ CONFIANZA, X*)

▪ “La confianza es la creencia de que los otros no actuarán de manera oportunista. No harán promesas que no

pueden cumplir, no renegarán de las promesas que sí pueden cumplir ni transgredirán las normas para

aprovecharse de otras personas que las respetan” (BID 2022)

▪ La falta de confianza se ha convertido en uno de los problemas más agudos, y menos abordados- que enfrenta el

Perú y en general ALC, y es un obstáculo para el crecimiento económico.

▪ La falta de confianza tiene graves consecuencias económicas y políticas que impactan en toda la sociedad:

reduce el crecimiento y la innovación, debilita la cohesión social, contribuye a aumentar el nivel de informalidad y

la reticencia de las personas y las empresas a obedecer las leyes, pagar los impuestos y cumplir las regulaciones.

▪ Crece la desconfianza de la gente cuando creen que los demás se aprovechan de ellos. Cuando la información es

escasa y sesgada, los individuos saben que el comportamiento digno de confianza no es recompensado y que las

acciones negativas no son castigadas. (Op. Cit)
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I. Gobernanza y gobernabilidad, La Libertad 2022 (IV trimestre)



1. Gobernabilidad (confianza y percepción)*. ¡¡Estamos en fuerte déficit, mejoremos!!

▪ La población en mayor proporción no tiene confianza y/o la tiene poca en las instituciones públicas (y privadas).

Lideran la desaprobación los Partidos Políticos y Congreso de la República. En Trujillo es mayor la desconfianza

que a nivel de la región La Libertad, pero en ambos es bien alta. Véase los dos cuadros a continuación.

▪ Los principales problemas para la población regional son la corrupción (45%), bajos sueldos/altos precios (43%),

delincuencia (41%), y la pobreza (15%). Ver gráfico para mayor detalle

▪ Los principales problemas para la población de Trujillo son la corrupción (54%), delincuencia (47%), los bajos

sueldos/altos precios (34%), y pobreza (18%). Ver gráfico para mayor detalle

▪ La gestión de los tres niveles de gobierno son calificados en mayor proporción de manera deficiente. A nivel

regional los tres niveles son calificado con menor valoración. En Trujillo es superior la menor valoración a la

gestión. Buen espacio para mejorar la percepción ciudadana. Ver cuadros para detalle

* Fuente. Base de datos de la Enaho, IV Trimestre 2022, INEI, marzo 2023. Elaboración propia
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I. Gobernanza y gobernabilidad, La Libertad 2022 (IV trimestre)



1. Gobernabilidad (01)

7Fuente: ENAHO 2022, IV Trimestre – INEI, marzo 2023. Elaboración propia

P1. Actualmente, ¿Tiene usted confianza en 

instituciones tales como:
Nada Poco

Suficien

te
Bastante No sabe

% % % % %

El Jurado Nacional de Elecciones - JNE? 44 32 15 2 7

ONPE? 41 36 18 2 3

RENIEC? 18 28 38 12 4

La Municipalidad Provincial? 42 39 15 1 3

La Municipalidad Distrital? 40 42 13 3 2

La Policía Nacional del Perú? 37 38 20 4 1

Las Fuerzas Armadas? 24 26 40 8 2

El Gobierno Regional? 40 46 9 1 5

El Poder Judicial (Juzgados, Juez Paz, etc.)? 41 39 11 3 6

El Ministerio de Educación (centros 

educativos, etc.) 16 40 34 6 4

La Defensoría del Pueblo? 23 38 23 3 13

El Congreso de la República? 70 21 5 1 4

Los Partidos Políticos? 72 23 3 1 2

La Prensa Escrita? 50 34 11 1 3

La Radio o Televisión? 40 38 15 5 2

La Iglesia Católica? 41 25 23 10 1

La Procuraduría Anticorrupción? 41 29 9 3 17

Ministerio Público - Fiscalía de la Nación? 40 30 16 1 13

Contraloría General de la República? 37 32 9 2 20

(ADUANAS-SUNAT)? 36 30 21 2 11

La Comisión de Alto Nivel Anticorrupción? 38 28 11 2 21

▪ La Libertad ▪ Trujillo

P1. Actualmente, ¿Tiene usted confianza en 

instituciones tales como:
Nada Poco

Suficient

e
Bastante No sabe

% % % % %

El Jurado Nacional de Elecciones - JNE? 39 34 12 2 13

Oficina Nacional de Procesos Electorales -

ONPE?
36 37 15 2 10

Registro Nacional de Identificación y Estado 

Civil - RENIEC?
19 28 38 11 4

La Municipalidad Provincial? 43 36 12 3 6

La Municipalidad Distrital? 43 38 11 3 5

La Policía Nacional del Perú? 38 35 19 5 3

Las Fuerzas Armadas? 25 28 30 10 6

El Gobierno Regional? 40 36 10 2 12

El Poder Judicial (Juzgados, Juez de Paz, 

etc.)?
41 34 11 2 12

MINEDU (centros educativos, etc.) 16 38 31 7 7

La Defensoría del Pueblo? 23 34 20 5 18

El Congreso de la República? 66 23 4 0 7

Los Partidos Políticos? 70 23 2 1 4

La Prensa Escrita? 50 33 8 1 8

La Radio o Televisión? 40 41 12 4 4

La Iglesia Católica? 44 23 22 9 2

La Procuraduría Anticorrupción? 37 26 8 2 28

Ministerio Público - Fiscalía de la Nación? 36 28 12 2 23

Contraloría General de la República? 31 28 8 2 31

(ADUANAS-SUNAT) 32 28 16 2 23

La Comisión de Alto Nivel Anticorrupción? 33 23 9 1 33

Fuente: ENAHO 2022, IV Trimestre – INEI, marzo 2023. Elaboración propia
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1. Gobernabilidad (02)
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8%

15%

41%

43%

45%

Falta de vivienda

Mal funcionamiento de la democracia

Violacion de derechos humanos

Ninguno

Violencia en los hogares

Falta de cobertura / Mala atencion en salud…

Falta de apoyo a la agricultura

Falta de seguridad ciudadana

Mala calidad de la educacion estatal

La falta de credibilidad y transparencia del…

La falta de empleo

Otro

Pobreza

Delincuencia

Bajos sueldos / aumento de precios

La corrupcion

LA LIBERTAD - En su opinión, actualmente, ¿cuáles son los 
principales problemas del país?

%

0%

0%

0%

0%

1%

1%

3%

3%

6%

7%

7%

11%

11%

18%

34%

47%

54%

Falta de cobertura de sistema de seguridad social

Falta de vivienda

Mal funcionamiento de la democracia

Ninguno

Violacion de derechos humanos

Falta de apoyo a la agricultura

Violencia en los hogares

Falta de cobertura / Mala atencion en salud publica

Falta de seguridad ciudadana

Mala calidad de la educacion estatal

La falta de credibilidad y transparencia del gobierno

La falta de empleo

Otro

Pobreza

Bajos sueldos / aumento de precios

Delincuencia

La corrupcion

TRUJILLO - En su opinión, actualmente, ¿cuáles son los 
principales problemas del país?

%

I. Gobernanza y gobernabilidad, La Libertad 2022 (IV trimestre)

Fuente: ENAHO 2022, IV Trimestre – INEI, marzo 2023. Elaboración propia Fuente: ENAHO 2022, IV Trimestre – INEI, marzo 2023. Elaboración propia



1. Gobernabilidad (03)
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❑ En su opinión, ¿la gestión del “…” es?:

Muy 

bueno
Bueno Malo

Muy 

malo
NS /NR

% % % % % 

Gobierno Central 0,3 19 57 12 12

Gobierno Regional 0,6 12 60 7 21

Gobierno Local Provincial 0,9 21 57 8 13

Gobierno Local Distrital 0,6 24 59 8 8

▪ La Libertad ▪ Trujillo

Muy 

bueno
Bueno Malo

Muy 

malo
NS /NR

% % % % % 

Gobierno Central 0 13 62 15 10

Gobierno Regional 1 14 60 6 19

Gobierno Local Provincial 2 19 58 5 16

Gobierno Local Distrital 1 24 66 3 6

Fuente: ENAHO 2022, IV Trimestre – INEI, marzo 2022

Elaboración: Propia
Fuente: ENAHO 2022, IV Trimestre – INEI, marzo 2022

Elaboración: Propia

I. Gobernanza y gobernabilidad, La Libertad 2022 (IV trimestre)



2. Gobernabilidad (Ingresos)*. Hay subempleo y brecha salarial entre lo que se percibe y se desea.

▪ En La Libertad el 64% y en Trujillo el 68% de personas, apenas pueden cubrir sus gastos con sus ingresos.

▪ El 14% en La Libertad se ve obligado a gastar sus ahorros para cubrir sus gastos. En Trujillo es el 12%.

▪ El 11% en La Libertad se endeuda para cubrir sus gastos. En Trujillo es el 9%.

▪ El 11% de personas en la región indica que logra ahorrar, mientras en Trujillo es el 10%.

▪ El 73% en LL señala que con sus ingresos puede vivir bien, el 71% en Trujillo. El resto vive mal o muy mal.

▪ El monto mínimo mensual necesario que requiere un hogar para vivir es de 1 815 soles en La Libertad, mientras

es 2 015 soles en provincia de Trujillo. En comparación con los ingresos que perciben dependientes hay

apreciable brecha salarial, en La Libertad (-42%) y en Trujillo (-43%). En independientes no es muy distinto.

▪ Con los ingresos de su hogar el 36% en La Libertad y el 37% en Trujillo, estiman que viven más o menos

estables. Asimismo, el 49% en LL considera que con sus ingresos viven muy inestable, en Trujillo es el 44%.

* Fuente. Base de datos de la ENAHO, IV Trimestre 2022, INEI, marzo 2023. Elaboración propia
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1. Gobernabilidad (04)
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❑ En la actual situación económica de su hogar:

%

Logra ahorrar dinero 11%

Apenas logra equilibrar sus ingresos y gastos 64%

Se ve obligado a gastas sus ahorros 14%

Se ve obligado a endeudarse 11%

▪ La Libertad

▪ Trujillo

%

Logra ahorrar dinero 10%

Apenas logra equilibrar sus ingresos y gastos 68%

Se ve obligado a gastas sus ahorros 12%

Se ve obligado a endeudarse 9%

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Logra ahorrar 
dinero,11%

Apenas logra equilibrar sus 
ingresos y gastos

64%

Se ve obligado a gastar 
sus ahorros

14%

Se ve obligado a 
endeudarse, 11%

LA LIBERTAD - ¿En la actual situación económica de su hogar:

Logra ahorrar dinero
11%

Apenas logra equilibrar sus 
ingresos y gastos

68%

Se ve obligado a 
gastar sus ahorros

12%

Se ve obligado a 
endeudarse,  9%

TRUJILLO - ¿En la actual situación económica de su hogar:

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

I. Gobernanza y gobernabilidad, La Libertad 2022 (IV trimestre)



1. Gobernabilidad (05)
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▪ La Libertad

▪ Trujillo

❑ Con los ingresos de su hogar, ¿estima usted que viven:

%

Muy mal 1%

Mal 26%

Bien 73%

Muy bien 1%

%

Muy mal 1%

Mal 28%

Bien 71%

Muy bien 1%

Muy mal
1%

Mal
26%

Bien
73%

Muy bien
0%

LA LIBERTAD - Con los ingresos de su hogar ¿Estima usted que viven:

Muy mal,, 1%

Mal
28%

Bien
71%

Muy bien, 0%

TRUJILLO - Con los ingresos de su hogar ¿Estima usted que viven:

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

I. Gobernanza y gobernabilidad, La Libertad 2022 (IV trimestre)



1. Gobernabilidad (06)
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❑ ¿En cuánto estima usted el monto mínimo mensual necesario que requiere su hogar para vivir?

(Considere alimentos, vestido, calzado, salud, educación, transporte, etc.):

▪ La Libertad

▪ Trujillo

¿En cuánta estima Ud. El monto mínimo mensual 

necesario que requiere su hogar para vivir? 1.815

¿En cuánta estima Ud. El monto mínimo mensual 

necesario que requiere su hogar para vivir? 2.015

1,815

2,015

La Libertad Trujillo

¿En cuánto estima ud. El monto mínimo mensual 
necesario que requiere su hogar para vivir? 

$/

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

I. Gobernanza y gobernabilidad, La Libertad 2022 (IV trimestre)



1. Gobernabilidad (07)

14

▪ La Libertad

▪ Trujillo

❑ Con los ingresos de su hogar, ¿estima usted que viven:

%

Muy inestable 49

Más o menos estables 36

Estables 16

%

Muy inestable 44

Más o menos estables 37

Estables 19

Muy inestable
49%

Más o menos 
estables

36%

Estables
15%

LA LIBERTAD - Con los ingresos de su hogar ¿Estima usted 
que viven:

Muy inestable
44%

Más o menos 
estables, 37%

Estables
19%

TRUJILLO- Con los ingresos de su hogar ¿Estima usted que 
viven:

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

I. Gobernanza y gobernabilidad, La Libertad 2022 (IV trimestre)



II. EMPLEO Y MERCADO LABORAL. AÚN EVIDENCIA DEBILIDAD
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1. Empleo (01)

❑ La semana pasada, ¿tuvo Ud. algún trabajo? (Sin contar los quehaceres del hogar)

▪ La Libertad

▪ Trujillo

%

Sí 72%

No 28%

%

Sí 65%

No 35%

II. Empleo y Mercado laboral, La Libertad 2022 (IV trimestre)

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Si
72%

No
28%

LA LIBERTAD - La semana pasada, del ... al ..., ¿Tuvo Ud. algún 
trabajo? (Sin contar los quehaceres del hogar)

Si
65%

No
35%

TRUJILLO - La semana pasada, del ... al ..., ¿Tuvo Ud. algún trabajo? 
(Sin contar los quehaceres del hogar)

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia
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1. Empleo (02)

❑ Aunque no trabajó la semana pasada, ¿tiene algún empleo fijo al que próximamente volverá?

▪ La Libertad

▪ Trujillo

%

Sí 2%

No 98%

%

Sí 2%

No 98%

Si
2%

No
98%

LA LIBERTAD - Aunque no trabajó la semana pasada, ¿Tiene algún 
empleo fijo al que próximamente volverá?

Si
2%

No
98%

TRUJILLO - Aunque no trabajó la semana pasada, ¿Tiene algún 
empleo fijo al que próximamente volverá?

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia
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1. Empleo (03)

❑ Aunque no trabajó la semana pasada, ¿tiene algún negocio propio al que próximamente volverá?

▪ La Libertad

▪ Trujillo

%

Sí 1%

No 99%

%

Sí %

No 100%

Si
1%

No
99%

LA LIBERTAD - Aunque no trabajó la semana pasada, ¿Tiene algún 
negocio propio al que próximamente volverá?

Si
0%

No
100%

TRUJILLO - Aunque no trabajó la semana pasada, ¿Tiene algún negocio 
propio al que próximamente volverá?

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia
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1. Empleo (04) - Desocupados

❑ La semana pasada, ¿hizo algo para conseguir trabajo?

▪ La Libertad

▪ Trujillo

%

Sí 6%

No 94%

%

Sí 10%

No 90%

Si
6%

No
94%

LA LIBERTAD - Desocupado: La semana pasada, ¿Hizo algo para 
conseguir trabajo?

Si
10%

No
90%

TRUJILLO - Desocupado: La semana pasada, ¿Hizo algo para conseguir 
trabajo?

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

II. Empleo y Mercado laboral, La Libertad 2022 (IV trimestre)
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1. Empleo (05) - Desocupados

❑ ¿Por qué no buscó trabajo?

0%

0%

0%

5%

5%

5%

5%

11%

16%

16%

16%

21%

Se canso de buscar

Falta de capital

Ya encontro trabajo

Falta de experiencia

Sus estudios no le permiten

Otro

Si busco trabajo

Espera los resultados de una bosqueda anterior

No hay trabajo

Los quehaceres del hogar no le permiten

Razones de Salud

Por su edad

LA LIBERTAD - ¿Por qué no buscó trabajo?

0%

0%

0%

0%

0%

7%

7%

7%

14%

14%

21%

29%

Se canso de buscar

Falta de experiencia

Falta de capital

Ya encontro trabajo

Si busco trabajo

Sus estudios no le permiten

Otro

Espera los resultados de una bosqueda anterior

No hay trabajo

Los quehaceres del hogar no le permiten

Razones de Salud

Por su edad

TRUJILLO - ¿Por qué no buscó trabajo?

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia
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1. Empleo (06) – Ingreso de Dependientes

▪ La Libertad

▪ Trujillo

¿Cuánto fue su ingreso total en el(la) ... anterior, incluyendo las 

horas extras, bonificaciones, pago por concepto de refrigerio, 

movilidad, comisiones, etc.? - Monto S/. - Ingreso Total

1.045

❑ DEPENDIENTES: ¿Cuánto fue su ingreso total en el(la) ... anterior, incluyendo las horas extras,

bonificaciones, pago por concepto de refrigerio, movilidad, comisiones, etc.? - Monto S/. - Ingreso Total

¿Cuánto fue su ingreso total en el(la) ... anterior, incluyendo las 

horas extras, bonificaciones, pago por concepto de refrigerio, 

movilidad, comisiones, etc.? - Monto S/. - Ingreso Total

1.150

1,045

1,150

La Libertad Trujillo

¿Cuánto fue su ingreso total en el(la) ... anterior, incluyendo 
las horas extras, bonificaciones, pago por concepto de 

refrigerio, movilidad, comisiones, etc.? - Monto S/. - Ingreso 
Total

S/
Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia
Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

II. Empleo y Mercado laboral, La Libertad 2022 (IV trimestre)
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1. Empleo (07) - Independiente

▪ La Libertad

▪ Trujillo

INDEPENDIENTES: En su ocupación principal, ¿cuál 

fue la ganancia neta en el mes anterior? 961

❑ INDEPENDIENTES: En su ocupación principal, ¿cuál fue la ganancia neta en el mes anterior?

INDEPENDIENTES: En su ocupación principal, ¿cuál fue 

la ganancia neta en el mes anterior? 1.114

961

1,114

La Libertad Trujillo

INDEPENDIENTES: En la ocupación principal ¿Cuál fue la 
ganancia neta en el mes anterior?

S/

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

Fuente: ENAHO 2021, IV Trimestre – INEI, marzo 2023

Elaboración: Propia

II. Empleo y Mercado laboral, La Libertad 2022 (IV trimestre)



¡Muchas gracias!

Francisco Huerta Benites

Inst i tu to  de Economía Y Empresa
institutoeconomia@iee.edu.pe

www.iee.edu.pe

Francisco Huerta Benites
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